

ПРОТОКОЛ № 2
засідання робочої групи з безпеки ФМР міста Слов'янська

м.Слов'янськ

23.11.2017

Головуючий: Вадим Лях, *Слов'янський міський голова*
Присутні члени робочої групи ФМР: 6 чол (додаток № 1)
Запрошені: 5 чол. (додаток № 2)

ХІД ЗАСІДАННЯ

ВСТУПНЕ СЛОВО: Вадим Лях, Слов'янський міський голова, який акцентував увагу присутніх на необхідності активізації роботи у створених робочих групах ФМР міста Слов'янська та актуальності питань порядку денного.

Щодо першого питання денного:

СЛУХАЛИ: Про створення безпечних умов життя в місті Слов'янську.

ДОПОВІЛИ:

Вадим Лях — Слов'янський міський голова: про проведену роботу, досягнення та актуальні питання, які необхідно вирішувати.

Сергій Кушнар'ов — депутат Слов'янської міської ради: щодо проблематики освітлення вулиць міста та відновлення Програми “Безпечне місто”.

ВИСТУПИЛИ:

Дмитро Кочуков — депутат Слов'янської міської ради: щодо актуальності питань освітлення в місті, організації безпечного руху на основних перехрестях, а також обладнання пішохідних переходів в місті. Вирішення зазначених питань комплексно та з застосуванням наукових підходів: освітлення, сучасні знаки та розмітка, елементи примусового зниження швидкості, пішохідні тротуари тощо.

Вадим Лях — Слов'янський міський голова: щодо проблеми якості фарби та малого строку (3 місяці) служби дорожньої розмітки.

Олексій Ганзера — заступник начальника сектору превенції Слов'янського ВП ГУНП в Донецькій області, майор поліції: щодо візиту до м. Ужгород та обмін досвідом (застосування розмітки, світловідбиваючих елементів, підвищених пішохідних переходів, засобів зміни прямолінійного руху, світловідбиваючих елементи для одягу дітей тощо).

Ігор Буняк, т.в.о начальника відділу безпеки дорожнього руху Управління патрульної поліції в містах Краматорську та Слов'янську, лейтенант поліції: щодо можливості подання Управлінням патрульної поліції в містах Краматорську та Слов'янську проекту стосовно світловідбиваючих елементів для дітей.

Михайло Карелін — спеціаліст із соціальної мобілізації ПРООН: щодо можливості подання такого проекту та реалізації його спільно з громадською організацією.

Дмитро Кочуков, депутат Слов'янської міської ради: щодо необхідності та можливості проведення Патрульною поліцією спільно з УЖКХ моніторингу пішохідних переходів в місті (кулькість, обладнання, недоліки) та визначення необхідного стандарту їх облаштування (сучасні дорожні знаки, освітлення, пішохідні огороження, схеми руху пішоходів до навчальних закладів тощо).

Антон Малюський — інспектор відділу безпеки дорожнього руху Управління патрульної поліції в містах Краматорську та Слов'янську, лейтенант поліції; **Ігор Буняк**, т.в.о начальника відділу безпеки дорожнього руху Управління патрульної поліції в містах Краматорську та Слов'янську, лейтенант поліції; **Кушнар'ов Сергій Миколайович** — депутат Слов'янської міської ради: про можливість використання для освітлення пішохідних

переходів сонячних елементів та обов'язкової наявності акумуляторної батареї.

Кушнар'ов Сергій Миколайович — депутат Слов'янської міської ради: щодо створення пілотного проекту — підвищеного пішохідного переходу.

Деніс Бігунов, представник руху “Сильні громади” ГО “Центр UA” про актуальність питання придбання квадрокоптера для Управління патрульної поліції з обслуговування м.Слов'янська та м.Краматорська з метою ведення аеророзвідки.

Михайло Загнідко, провідний інспектор відділу запобігання НС Слов'янського РУ ГУ ДСНС України у Донецькій області: щодо актуальності приведення у відповідний стан захисних споруд цивільного захисту (з 53 споруд з них 14 у відносній готовності; з 13 комунальних не готові 9).

Сергій Істомін: щодо питання поводження, утилізації та транспортування ртуті та ртутьвмісних речовин. Зазначені види робіт ліцензовані. Ми виконуємо тільки демеркуризацію. Відповідно до законодавства відповідальність за відходи покладено на місцеві органи влади. Міською радою була прийнята Програма поводження з відходами на території Слов'янської міської ради на 2017-2020 роки. Де у заходах для реалізації програми є п. 20 “Передача на утилізацію небезпечних відходів у складі побутових на спеціалізовані підприємства”. Він не виконується.

Сергій Кушнар'ов — депутат Слов'янської міської ради: може треба розглянути питання про внесення змін до програми? Пропоную клопотати перед міською радою щодо збільшення фінансування на зазначений пункт програми.

Дмитро Кочуков — депутат Слов'янської міської ради: пропоную Вам звернутися до профільної депутатської комісії або до нашої комісії з питань депутатської діяльності, законності, правопорядку, регуляторної політики та протидії корупції, а також висвітлити це питання у ЗМІ.

ГОЛОСУВАЛИ: “за” - одногolosно.

ВИРІШИЛИ:

1. Рекомендувати Управлінню патрульної поліції з обслуговування м.Слов'янська та м.Краматорська (Малиш О.О.):

- протягом 2 тижнів зробити аудит пішохідних переходів у місті Слов'янську.
- опрацювати питання створення схем руху пішоходів до навчальних закладів міста.

2. Рекомендувати УЖКГ Слов'янської міської ради опрацювати питання створення проектно-кошторисної документації для облаштування сучасних пішохідних переходів після проведення аудиту Управлінням патрульної поліції з обслуговування м.Слов'янська та м.Краматорська.

3. Рекомендувати виконавчому комітету Слов'янської міської ради:

3.1. Розглянути питання щодо клопотання перед міською радою з питання збільшення фінансування за п. 20 “Передача на утилізацію небезпечних відходів у складі побутових на спеціалізовані підприємства” Програми поводження з відходами на території Слов'янської міської ради на 2017-2020 роки.

3.2. Опрацювати питання забезпечення належного зберігання ртуті та ртутьвмісних речовин у спеціально відведеному місці.

3.3. Опрацювати питання приведення у належний стан захисних споруд цивільного захисту, які знаходяться у комунальній власності.

4. Рекомендувати Слов'янському РУ ГУ ДСНС України у Донецькій області звернутися з зазначених питань до відповідних постійних депутатських комісій.

Щодо другого питання порядку денного:

СЛУХАЛИ: «Про проведення інформаційної кампанії щодо створення патронатних родин в м.Слов'янську».

ДОПОВІДАЧ: Віра Павлова, директор ЦСССДМ м. Слов'янська

Михайло Карелін — спеціаліст із соціальної мобілізації ПРООН: двері робочої групи відкриті, тому запрошуємо до співпраці, в тому числі і Вас, Віра Михайлівна. Вихочете встановити нові рекламні площі чи розмістити соціальну рекламу на існуючих площинах.

Віра Павлова, директор ЦСССДМ м. Слов'янська: ми б хотіли виготовити рекламну продукцію та розташувати її на біл-бордах, сітілайтах та відео-табло.

Сергій Кушнар'ов, Дмитро Кочуков — депутати Слов'янської міської ради: в міському бюджеті закладаються кошти на соціальну рекламу приблизно у розмірі 300 тис. грн.

Віра Павлова — директора ЦСССДМ м. Слов'янська: Ми працюємо з зазначених питань по багатьом напрямкам — спілкуємося з людьми, звертаємося до міського голови, а також шукаємо підтримки і в ПРООН.

ГОЛОСУВАЛИ: “за” - одногolosно.

ВИРІШИЛИ:

1. Прийняти інформацію Віри Павлової — директора ЦСССДМ м. Слов'янська до відома.
2. Підтримати подання проектної заявки до ПРООН щодо виготовлення рекламної продукції щодо створення патронатних родин в м.Слов'янську та соціальної реабілітації осіб, постраждалих від ГОН для розміщення на біл-бордах, сітілайтах в рамках соціальної реклами.

Про результати реалізації Проекту “Наближення юридичних послуг до найбільш вразливого та постраждалого від конфлікту населення Донбасу”

ДОПОВІДАЧ: Овсяннікова Ольга Олексіївна, президент ГО “Бумеранг доброти”

ГОЛОСУВАЛИ: “за” - одногolosно.

ВИРІШИЛИ: Прийняти інформацію Овсяннікової Ольги Олексіївни — президента ГО “Бумеранг доброти” до відома.

Головуючий

Секретар

В.М.Лях

Д.В.Кравченко